

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1890/2005 del Consiglio, del 14 novembre 2005, che istituisce un dazio antidumping definitivo e dispone la riscossione definitiva dei dazi provvisori istituiti sulle importazioni di taluni elementi di fissaggio di acciaio inossidabile e di loro parti originari della Repubblica popolare cinese, dell'Indonesia, di Taiwan, della Thailandia e del Vietnam e chiude il procedimento relativo alle importazioni di taluni elementi di fissaggio di acciaio inossidabile e di loro parti originari della Malaysia e delle Filippine

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 302 del 19 novembre 2005)

A pagina 13, allegato, elenco delle società:

a) alla riga 16:

anziché: «KUOLIEN SCREW INDUSTRIAL CO. LTD, Kwanmiao»,

leggi: «KUOLIEN SCREW INDUSTRIAL CO. LTD, Kaohsiung»;

b) alla riga 17:

anziché: «KWANTEX RESEARCH INC, Taipei»,

leggi: «KWANTEX RESEARCH INC, Tainan»;

c) alla riga 21:

anziché: «M & W FASTENER CO. LTD, Kaoshiung»,

leggi: «M & W FASTENER CO. LTD, Kaoshiung»;

d) alla riga 27:

anziché: «SUMEEKO INDUSTRIES CO. LTD, Kaoshiung»,

leggi: «SUMEEKO INDUSTRIES CO. LTD, Kaoshiung».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1002/2007 della Commissione, del 29 agosto 2007, recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 2184/96 del Consiglio relativo alle importazioni nella Comunità di riso di origine e provenienza egiziana

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 226 del 30 agosto 2007)

A pagina 16, articolo 3, paragrafo 2, secondo comma:

anziché: «Tuttavia l'importo della cauzione può essere inferiore, a seconda dei casi, a quelli indicati, rispettivamente, all'articolo 12, lettera a), e all'articolo 12, lettera a bis), del regolamento (CE) n. 1342/2003.»

leggi: «Tuttavia l'importo della cauzione non può essere inferiore, a seconda dei casi, a quelli indicati, rispettivamente, nell'articolo 12, lettera a), e nell'articolo 12, lettera a bis), del regolamento (CE) n. 1342/2003.»
